

党史学习心得体会

汕头超声印制板公司第二党支部 刘明玮

今年是中国共产党成立一百周年，百年历史进程中，党领导中国人民取得了举世瞩目的辉煌成就。学习党在成长历程中的宝贵经验，从中汲取智慧与力量，增强自信与自强精神，在新的起点中为中国繁荣富强建设添砖加瓦。本次的党史学习中，我们支部游历桑浦山七日红公园，在纪念碑前重温入党誓词，并学习了南昌起义后的潮汕七日红历史。

1927年8月1日南昌起义后，主力部队在周恩来、朱德、贺龙、叶挺等同志的率领下向广东进发。9月23日下午，南昌起义军主力进驻潮州。周恩来、贺龙、叶挺、刘伯承、彭湃、郭沫若等同时到达，当地党组织负责人杨石魂号召全市工友准备迎接起义军进城。24日早晨，在工农武装的配合下，起义军进入汕头，且在当天就宣告成立汕头市革命委员会，接管了汕头国民党政权，命令旧政府人员马上复工上班，协助新政府开展工作。在周恩来的指导下，中共汕头市委协同革命委员会组织各方力量，迅速开展工作。25日，周恩来在汕头宣布实行联俄、联共、扶助农工三大政策。26日，中共中央临时政治局候补委员、中共南方局成员、新任广东省委书记张太雷从香港秘密来汕，于当天和28日两次在“大埔会馆”主持召开南方局会议，会上传达了中共“八七”会议精神。在总指挥部的领导下，起义部队击败国民党宪兵的反扑。但是，当时国民党反动派从各地调集了3万多兵力向潮汕进逼，最终，起义部队由于寡不敌众，撤出了潮汕。这

个红色政权仅仅维持了七天，史称潮汕七日红。七日红政权虽然维持时间短，但却在潮汕大地播下革命的种子，引导着，鼓舞着潮汕人民坚决地将革命进行到底。

通过近期的党史学习，联系到目前的生活与工作环境，我深刻认识到：

一、坚定党的领导，坚定“四个自信”，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。坚定只有中国共产党才能救中国，只有中国共产党才能领导中国人民取得建设小康社会的伟大胜利，只有中国共产党才能领导中国人民实现中华民族的伟大复兴。近 2 年的抗击新冠肺炎斗争中，中国感染人数与死亡人数比例低，疫情防控反应快速高效，特别在 2021 年新的一轮疫情来临之际，中国成为唯一快速恢复生产大国，化身为世界工厂，为各国防疫工作输送防疫与日常生活物资，有力支持各国疫情防控。这些表现从全方位，多角度展现了社会主义道路的先进性，增强了全国人民坚定“四个自信”的信心。

二、学习革命先辈筚路蓝缕下百折不挠、艰苦奋斗的精神，配合公司战略，努力推动公司提质增效，推进技术改造，技术创新。虽然近年来中国 GDP 总值已经达到世界第一，成为第一大经济体，同时也是唯一一个可以生产全品类工业产品的国家。但是发达国家对我们芯片禁运，光刻机禁运等技术封锁，卡脖子问题也时有出现，并可预见在后续会更多。所以，我们要学习革命先辈百折不挠，艰苦奋斗的精神，在生产中创新生产技术，提质量降成本，提高产品的竞争力；验

证国产药水与设备，寻找进口药水的替代品，减少对国外技术依赖。

三、坚持以人为本，将群众利益放在首位，贯彻创新，协调、绿色、开放、共享的新发展理念。在日常工作中，除工厂增加投入，更新废水废气处理设施外，作为基层党员，在工作中创新技术，在药缸后增加回收缸，减少废水中金属离子排放，通过理论减少清洗水用量，降低废水处理与能耗等贯彻绿色发展理念，减少对环境的影响，提高群众生活舒适度等。

学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，引导我们在以后工作中践行革命精神，不忘初心，砥砺前行。